

娛樂頭條

文匯娛樂

WEN WEI ENTERTAINMENT

專線：2873 8075 傳真：2873 2453 電郵：feature@wenweipo.com

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 鄭希怡(Yumiko)於6月底到泰國為應采兒(丁丁)慶祝生日，結果Yumiko樂極生悲，在泳池旁不慎失足跌落3層樓高山坡，嚴重受傷，回港後要停工養傷。昨日她受傷後首度復工，聯同好姐妹丁丁到海洋公園出席「拒絕魚翅保護海洋生物」活動，樂觀的Yumiko覺得這趟意外因禍得福，因賺了個老公，對方在她最難看時求婚，明年擺喜酒。丁丁便取笑Yumiko，懷疑她是用跳樓逼婚哩！

因禍得福 覓得好老公

鄭希怡明年結婚 小島行禮



Yumiko受傷後首度復工，夥同應采兒出席活動。



Yumiko頸後貼了去疤貼。

久沒露面的Yumiko昨日沒有戴頸箍，精神不俗地現身，但見她頸項仍有點僵硬，不能隨便轉動，而頸背位置長達5吋的疤痕則貼上去疤貼，Yumiko透露因頸椎第3、4節移位，要即時在泰國做固定手術，在骨上面鑽了4粒螺絲，回港後在醫院再照X光檢查清楚，因為手術做得好，返來主要是休息，日前覆診醫生說在不多的地方無需再戴頸箍，可以接一些較輕鬆的工作，但不要點太多頭，其實這個多月也不敢亂

動，通常是成個人轉身，習慣了四哥(謝賢)上身，醫生指她康復進度很快，剩下三分之一等傷處慢慢痊癒，在骨上的4粒螺絲也不用拆出來。

感謝男友患難見真情

Yumiko的男友因有工作在手，未有陪同現身，她昨日也沒有戴上求婚戒指，甜絲絲笑說：「下次先戴。」她很多謝男友Andy在她人生最不靚和最沒用的時候向她求婚，患難見真情，令她感動不已，她說：「現在不夠靚，再好些便籌

備婚禮，預計最快是明年中的事。(會否留長髮遮掩頸後的疤痕?)我不介意，也不會去紋身，不過做新娘留長些頭髮會好看點，自己希望婚禮在小島上陽光與海灘下舉行，但要顧及屋企人，可能會在港擺喜酒，一切仍未決定，但婚宴不會吃魚翅，也會向已婚的丁丁取經，但都會幫手，但話訂婚紗都要半年，有機會明年年底先結婚。」

應采兒取笑跳樓逼婚

Yumiko因傷推掉3部電影，9月中先會復出拍戲，兩部都是文戲，她指今次受傷可謂因禍得福，很多人都說她不好彩，但她覺得自己好彩，賺了個老公回來，笑言可能是丁丁有意推她落坡哩！

丁丁則開玩笑指Yumiko因腳生得不合比例，才會發生這次意外，她說：「佢係平地都成日跌啦，我着37號半鞋，佢高過我都係穿36號鞋，腳咁細先會咁，唔好屈我推佢，我懷疑佢係跳樓逼婚，搞到我生日都要每天出入醫院，佢係奸計得逞，多謝佢送這份生日禮物給我。(有何御夫術教她?)佢老公與小春唔同款，好難教，我見佢未婚夫好照顧佢，我就剛好相反。他們都很來，不會發脾氣，好少見佢哋吵架。(Yumiko話因禍得福!)最好不要發生前面的畫面，佢差點便癱，實在太恐怖，幸而她跌下來時有大樹擋一擋卸了很多力，救了佢。」



Yumiko舉V合照，笑容滿面。

劉家輝中風療養院治療

志偉贈iPad煲劇玩視像



志偉讚做義工令自己更惜福。

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 曾志偉昨出席香港麥當勞義工隊誓師儀式暨麥樂會「運動樂嘉年華」，並擔任活動主禮嘉賓。經常參與慈善活動的志偉，除了即場分享做義工的點滴外，並連同麥當勞義工隊與小朋友大玩遊戲，逗得小朋友開心不已，而梅小惠則擔任大會司儀。

志偉表示今次只是擔任嘉賓，很開心見到



志偉和梅小惠出席活動，分享做義工的點滴。

有機構可以讓員工在上班時間做義工。他又謂1994年成立了福幼慈善基金做義工，覺得做義工不是幫助別人，而是幫助自己，令自己更惜福，更開心擁有健康的身體，珍惜自己擁有的一切。

指《玩轉》抄襲無問題

對於無綫《玩轉三周1/2》被指抄襲美國

趣劇《MADtv》和日本諧星志村健的搞笑騷《志村劇場》，志偉並不否認，並笑道：「我覺得(抄襲)無所謂，天下東西一大抄，就算志村健亦會每10年抄自己的舊橋，有啲gag永恒好笑，正如金庸名著一樣，不斷翻拍，不同人演繹有不同效果。」他又諷言有時見到好玩的遊戲騷，也會搬到掌門人節目，有時內地的節目也會抄襲掌門人，好睇就共用。

半邊手腳仍未能郁動

另外，他透露早前代表演藝人士協會去探訪中風入院的劉家輝，他透露家輝於7、8月中中風，如今入住療養院，目前半邊手腳仍未能郁動，要做物理治療，不過家輝主動聯絡演藝人士協會，並托他向大家轉達病情，表示自己正在康復中，大家不用擔心。志偉指家輝很積極，近日他更送了部iPad給對方，並教家輝上網看以前的作品及與朋友玩視像，玩得很開心。志偉表示期待家輝完全康復重返大銀幕。問到家輝經濟上是否出現問題?志偉表示對方暫時未有經濟壓力，而演藝人士協會亦會繼續跟進家輝的居住及醫療問題。

未曾遇「乳牛」女星 鄭中基稱對奶敏感



香港文匯報訊 (記者 吳文釗) 鄭中基(Ronald)昨日到商場宣傳他有份配音的卡通電影《麥兜·噏嚙伴我心》首映禮，大會安排為麥兜配音的小朋友現身，與鄭中基大玩遊戲及分享配音經驗。近期多在內地工作的Ronald對香港日本奶粉出現問題表示不知情，問他女兒是否欲受影響的日本牌子奶粉，他說：「我在橫店收不到消息，但都不太擔心，女兒現在每天只喝一餐奶，多數都弄粥仔給她吃。」

女星拍他酒店房門，問Ronald有否類似經歷，他笑道：「我沒有呀，水蛇就有，之前橫店落大雨，第二天開房門就見到一大條黑白間大蛇，我會找樂仔來這邊，因為這邊好玩很多。」至於太太有否叮囑他要小心，他說：「都不用擔心，沒有『乳牛』，而且我對奶有敏感，喝了會痾壞腸胃。」Ronald稱太太也試過到橫店探班，不過就嫌太辛苦，又沒街逛。至於早前傳出橫店有色魔姦殺女星，Ronald曾求證當地公安局，答覆是沒有發生過這案件。

要拍新片暫難造人 李心潔讚小朋友有創意



香港文匯報訊 (記者 李思穎) 李心潔(見圖)昨日以「小黃花慈善教育基金」希望大使身份，出席「50圓夢」慈善活動，主要是鼓勵小朋友從幼養成行善助人的心態。心潔透露「50圓夢」是把\$50交予有創意的小朋友，讓他們發揮助人構思，培育他們做有意義的事。心潔眼見很多小朋友參與

活動，感到很欣慰，她發覺現今很多小朋友對公公婆婆為關心，也想出不少助人意，好像他們提議用錢買手推車，讓公公婆婆在拾紙皮時不用太辛苦去搬動，亦有些想買一些較輕苦味的藥物，令患癌的小朋友易於入口，同時他們又想買卡親自畫畫贈予山區小孩。她表示雖然\$50的數目未必做到，但也不要看輕這個小數目，因為能夠象徵式令小朋友學識怎樣去助人。

問到心潔何時生BB，她表示正為老公彭順執導的電影開工，新片在泰國取景，當中不乏上場和落水的危險動作，生BB一事要遲些才可以，而且會抱著順其自然的態度。

陳茵媺信公司換衫安全

香港文匯報訊 (記者 吳文釗) 陳茵媺(Aimee)(見圖)與吳若希昨日出席《第三屆黃埔挑戰賽：奇趣通識精英班》活動決賽，並擔任星級智囊團。記者取笑外國長大的Aimee能否勝任做通識的智囊團，她有自知之明尷尬地說：「Oh my God!」

Aimee坦言擔心會提供不正確的提示給參賽的小朋友，希望他們自行思考最終答案。提到電視城日前傳出竊錄疑雲，多位高層甚至方逸華、邵逸夫也都被偷拍，Aimee對事件不知情，也不明白偷拍者的用意，她說：「其實偷拍高層不應該，如果他們在談公司機密，或者開會的對話會洩漏公司資料，如果偷拍換衫就更加不好。」

她自言外出工作，每逢要換衫更衣都格外留神，對電視城內的安全都會投信心的一票，她說：「因為不知今次發生甚麼事，所以未至於很擔心，最不想在私人時間被偷拍，希望放工後能保留自己的私人空間。」



香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 陳奕迅(Eason)(見圖)昨日到沙田出席新碟《3mm》簽名會，吸引數百名歌迷捧場。談及新碟中由小克填詞的《非禮》，歌詞提及孕婦衝關產子、在港地鐵廂內進食等，都是關於近期內地人在港發生的問題，歌詞敏感。Eason解釋只是誤會，說：「首歌內容只係講禮貌，完全唔係攻擊人，我是政治白癡，做音樂從來沒有論過要攻擊人，即使做蝗蟲蠅蟻都應尋求默契，以禮相待。」又強調歌詞並非針對某一撮人，即使外國人都會不懂禮

夫妻齊「惹火」 陳奕迅辯稱誤會

貌，因此他希望全世界人都尊重大家。Eason又說：「可能受全球影響……又或者大家恐懼2012世界末日，所以積埋咁多怨氣，從而令到某些人比較敏感。」有指由於歌詞敏感遭禁播?他倒不擔心，並笑說：「傳噏，就算唔派台都無所謂噏，首歌已經大收宣傳之效。」

此外，早前Eason與妻女赴加國度假期間，徐濠縈因不滿用餐時被粉絲偷拍，繼而在微博怒斥對方為「沒禮貌的中國人!」，並反拍偷拍者後將照片上傳，引發網友的強烈不滿。護妻心切的Eason解釋那次只是誤會，又指任何人都無資格評論，因當時只有他在現場最清楚。他又慨嘆說：「其實係係有些人偏激咗呢?係咪應該善良少少，尊重大家呢?我們唔應該偏激鬧自己人，正所謂中國人唔打中國人。」